

**U.O.C. Provveditorato Economato e Gestione Logistica**  
Avv. Angelo Rabotti

Prot. n. 1627 del 27-01-2020

Oggetto: Procedura aperta per la fornitura di dispositivi medici per la U.O.S.D. di Cardioanestesia.  
**Risposte ai chiarimenti.**

**Quesito n. 32:** Lotto 75, si chiede se il dispositivo debba essere mpno o bilume.  
**Risposta al quesito n. 32:** monolume

**Quesito n.33:** Lotto 167, si chiede se è possibile posizionare fuori dal pacco il telo per la copertura del tavolo operatorio in quanto solitamente tale articolo viene fornito no sterile.  
Lotto 190, si chiede conferma che l'articolo debba essere sterile, in quanto viene sempre richiesto non sterile visto il posizionamento su un piano non sterile (il pavimento).  
**Risposta al quesito n.33:** Lotto 167: no – Lotto 190: no

**Quesito n.34:** Lotto 43, tappi luer lock senza membrana, potreste specificare la destinazione d'uso e la tipologia di attacco luer lock?  
**Risposta al quesito n.34:** maschio- femmina da utilizzare per rampe, rubinetti ecc.

**Quesito n.35:** Lotto 157. Si chiede di precisare il quantitativo in ml di clorexidina 2% alcol isopropilico 70% per singolo dispositivo.

**Risposta al quesito n. 35:** non è quantificabile ne specificato in quanto queste soluzioni hanno un volume minimo e spesso intriso su materiali adsorbenti all'interno del presidio stesso richiesto.

